

За один день на водоемах области утонуло два человека.

Водолазам поисков-спасательной службы удалось достать тела погибших из-под воды.

Один из погибших был обнаружен недалеко от острова Поджабный. Мужчина 1996 года днём 13 августа упал с гидроцикла и утонул. Прибывшие на место трагедии спасатели обследовали дно водоема и извлекли тело погибшего на поверхность.

Второй раз спускаться под воду спасателям пришлось уже на реке Сок, где на не оборудованном пляже утонул местный житель 1998 года рождения. Тело погибшего также было обнаружено и извлечено на поверхность.